
ΤΠΕΝΘΤΜΙΗ ΤΠΟΒΟΛΗ ΑΙΣΗΗ ΓΙΑ ΤΜΜΕΣΟΧΗ ΣΙ ΕΞΕΣΑΕΙ ΣΟΤ 

ΠΡΟΣΤΠΟΤ ΓΤΜΝΑΙΟΤ ΠΡΕΒΕΖΑ 

Τθ Δευτζρα27 Μαρτίου, λιγει θ προκεςμία  υποβολισ αίτθςθσ για ςυμμετοχι ςτισ 

εξετάςεισ. 

Για να υποβάλλετε αίτθςθ ειςζρχεςτε 

https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/ps-peis-es 

Με  απόφαςθ τθσ Δ.Ε.Π.Π.Σ. ο αρικμόσ των ειςακτζων μακθτών/τριών ςτθν Α΄ τάξθ 
του 1ου Πρότυπου Γυμναςίου Πρζβεηασ ορίςτθκε ςε πενιντα πζντε (55). 

Η ειςαγωγι των μακθτών/τριών ςτθν Α΄ τάξθ των Προτφπων Γυμναςίων για το 
ςχολικό ζτοσ 2023-2024 πραγματοποιείται με δοκιμαςία (τεςτ) δεξιοτιτων με 
ερωτιςεισ κλειςτοφ τφπου/πολλαπλισ επιλογισ, ςχετικών με τθν κατανόθςθ 
κειμζνων τθσ Ελλθνικισ Γλώςςασ και Μακθματικών εννοιών, που κα 
πραγματοποιθκεί το άββατο 29 Απριλίου 2023. 

Με τθν ανωτζρω διαδικαςία οι μακθτζσ/τριεσ αξιολογοφνται ςε δεξιότθτεσ που 
απζκτθςαν κατά τθ διάρκεια τθσ φοίτθςισ τουσ ςτο Δθμοτικό Σχολείο, ςχετικζσ με 
τθν κατανόθςθ κειμζνων τθσ Ελλθνικισ Γλώςςασ και τα Μακθματικά 

Θα πρζπει να υπογραμμιςτεί ότι δεν ορίηεται εξεταςτζα φλθ και δεν ελζγχονται 
γνώςεισ οι οποίεσ προχποκζτουν απομνθμόνευςθ. Επίςθσ οι μακθτζσ/-τρεσ δεν 
απαιτείται να μελετιςουν πρόςκετθ φλθ για να προετοιμαςτοφν για τθ ςυμμετοχι 
τουσ ςτθν εν λόγω δοκιμαςία. Όςα ιδθ γνωρίηουν και ζχουν αφομοιώςει από τθ 
φοίτθςι τουσ ςτο Δθμοτικό Σχολείο αρκοφν για τθν επιτυχι ςυμμετοχι τουσ. 

Η πραγματοποίθςθ τθσ εξζταςθσ κα γίνει με ευκφνθ τθσ Δ.Ε.Π.Π.Σ.. Τα κζματα και 
των δφο γνωςτικών πεδίων (Κατανόθςθ Κειμζνων Ελλθνικισ Γλώςςασ και 
Μακθματικά) κα είναι ερωτιςεισ πολλαπλισ επιλογισ και οι απαντιςεισ κα 
ςθμειώνονται ςε ειδικό απαντθτικό φφλλο, το οποίο κα αποςταλεί ςτα ςχολεία από 
τθν Δ.Ε.Π.Π.Σ. 

Οι μακθτζσ/τριεσ κα εξεταςτοφν ςτα παραπάνω πεδία, ςτο πλαίςιο μιασ ενιαίασ 
δοκιμαςίασ διάρκειασ εκατόν πενιντα λεπτών (150 min). 

Η διεξαγωγι τθσ δοκιμαςίασ (τεςτ δεξιοτιτων) κα λάβει  χώρα ςτισ εγκαταςτάςεισ 
του Γυμναςίου, το οποίο ορίηεται ωσ εξεταςτικό κζντρο. 

Η ςυμμετοχι ςτθ δοκιμαςία (τεςτ) δεξιοτιτων ςε ζνα Πρότυπο Σχολείο επιτρζπεται 
ανεξάρτητα από τον τόπο διαμονής του/της μαθητή/τριας. 
Η εξζταςθ μακθτών με αναπθρία και ειδικζσ εκπαιδευτικζσ ανάγκεσ όπωσ αυτζσ 
αναφζρονται ςτο άρκρο 3 του ν. 3699/2008 (Α΄ 199) κα γίνει ςφμφωνα με τα 
οριηόμενα ςτθν Υ.Α. με  αρικμ. 22010/Δ6/24-02-2023 (ΦΕΚ 1062/τ.Β΄). 

Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ δείτε:https://depps.minedu.gov.gr/?p=11639 
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